

# 溫嶺日報

中共溫嶺市委機關報  
溫嶺市融媒体中心出版

2021.8.18 星期三 农历辛丑年七月十一  
国内统一刊号 CN33-0106 总第7105期 今日4版



## 徐仁标暗访疫情防控工作

# 坚决筑牢疫情防控 安全网

本报讯（记者柳文岳）8月16日，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标对疫情防控工作开展检查暗访。他强调，要认真贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示批示精神，按照上级部署要求，坚持人民至上、生命至上，压紧压实工作责任，抓实抓细防控措施，坚决筑牢疫情防控安全网。副市长梁丽萍参加检查。

在台州市域铁路S1线工程十三工区项目部，徐仁标仔细检查办公场所、员工宿舍等防疫措施落实情况。

## 基础设施打基础

8月17日，甬台温高速至沿海高速温岭联络线新河互通三集中场地，中电建路桥集团建设者正在焊接钢管笼。

城北互通与新河互通三集中场地承载着温岭联络线项目90%的混凝土和T梁预制，工作紧、任务重。建设单位细化工作举措，强化工程监管，严把质量关，全力以赴抢抓项目进度，在确保质量和安全的前提下，统筹安排工期、进度，科学组织项目实施，扎实打好基础设施基础。

记者 刘振清摄



## 存量用地挂图，绘就产业发展基础蓝图

通讯员 江文辉

今年1至6月，箬横镇全社会固定资产投资4.21亿元，固定资产投资同比增长232.7%，位居全市第二、中心镇第一；规上工业利税同比增长83.6%，位居全市第三、中心镇第二；工业性投资同比增长56.2%，位居中心镇第一。

2020年以来，箬横镇聚焦产业高质量发展，以固定资产投资为重要抓手，坚持存量用地挂图，专班抓项目，项目争前位，把存量持续减量，用地高效利用，形成资源一体化、产业规模化、抱团网格化的高质量发展格局。

箬横镇相关负责人介绍，挖掘存量用地，既是亩均论英雄、再造新机制的重要抓手，又是破解用地空间制约、促进土地利用提质增效的重要体现，能将厂中厂、烂尾房等制约隐患、打包式清除、一刀切落地，有效提升安全生产指数、经济发展指数和宜业宜居幸福指数，对促进全社会经济社会发展具有重要意义。

## 筑巢引凤，改造老旧厂房

近年来，随着东部新区万亩千亿

产业平台建设的持续推进，一大批箬横镇企业外迁，并因此存留出另一大批的老旧厂房。这些厂房很多都具有占地面积大、可利用空间充足的特性，且基本集中在各工业园区及周边。箬横镇经济发展办公室相关负责人说，如果任由原厂房权属者只考虑价格而不考虑受让企业规模进行对外租赁、转让，那又将会面临新一轮的经济发展、安全生产压力。

对此，箬横镇通过严谨勘测、科学评估，选择符合要求的老旧厂房进行改造，盘活存量用地，吸引优质产业进入，真正做到腾笼换鸟、筑巢引凤。

连月来，在东浦农场十大队的非粘土烧结砖项目施工现场，承建方正加班加点对新建的项目厂房及厂区进行配套收尾建设。这个拟投资9720万元，总占地面积70.76亩，在建成投产后，可年消纳建筑废土等27万吨，实现年产17.5万立方米非粘土烧结保温多孔砌砖的规模。

台州市达嘉新型墙体材料有限公司项目负责人介绍，在项目未落地前，这里的老旧厂房不光建筑凌乱，且存在一定的安全生产隐患。现在我们把这里整片的用地都集中起来，一体化提升改造，建成具有现代数字生



态功能的高新技术生产区，能综合回收利用建筑废土、工业废土、废渣、煤渣等非粘土资源，实现固废、半固废资源物尽其用。

截至目前，箬横镇已提升改造老旧厂房6家，其中1万平方米以上的占3处。浦头工业区、新屋区块有望相继投产，预估可容纳小微企业120家。

防输入 各项措施，坚持人、物同防，全力查堵漏洞，加强对重点地区来温人员的排查管理、重点人群重点场所的防控，实现全流程、全链条、全人群、无死角闭环管控，做到问题早发现、早报告、早处置。各级各部门要切实担负起工作主体责任，第一时间落实各项措施，完善防控预案和管理制度，确保工作责任到岗到人。广大群众要当好自身健康第一责任人，加强自我防护意识，保持良好卫生习惯，共筑疫情防控隔离墙。

## 战高温 大家辛苦了！

本报讯（记者张璐伟 陈思佳）8月16日上午，市委副书记郦森迪带队走访慰问坚守在一线的各行各业劳动者，为他们送去防暑降温物资，并对他们在高温下坚守岗位、为城市发展和民生保障作出贡献表示感谢。

郦森迪一行首先来到锦屏公园看望慰问环卫工人，详细询问了一线环卫工人工作和生活情况，并将慰问品送到他们手中，同时叮嘱他们要做好防暑降温工作，确保身体健康和安全。

随后，郦森迪一行来到市交警大队，向坚守岗位的交警致以问候，感谢他们在高温下奋战在保畅通、保安全第一线，为道路通畅、市民出行保驾护航所付出的努力，并叮嘱大家在做好路面执勤工作的同时，合理安排轮班，注意安全和休息，也希望广大交警继续发扬不怕苦、不怕累的奉献精神，为市民出行营造安全的交通环境。

当天，郦森迪一行还来到市文化中心项目、市域铁路S1线等重点在建项目的施工现场慰问一线施工人员，认真询问了项目建设进度，同时要求施工单位把安全生产工作放在首位，既要保证项目进度、工程质量，更要保障工人们的施工安全及身心健康，并为一线施工人员送上慰问品。

## 查细节 抓紧补短板！



本报讯（记者潘国志）并不宽敞的楼道上，堆放着玩具、自行车，私自搭建的鞋柜还探出头来，使得楼道更为狭窄，而令人心惊的是，安装在此的消防设施也被封闭进鞋柜中。近日，市领导率相关部门组成督查组，到我市太平街道、城东街道等地督查全国文明城市创建工作，当在城东街道润景花园小区看到这一幕时，督查组当场通知业主尽快拆除加装鞋柜，清理楼道堆放物，同时要求社区、物业负责人监督到位，确保消除安全隐患。

五龙菜场和文化桥菜场之前不同程度存在环境脏乱现象，经过整改，检查组发现，菜场内部及周边环境都较为整洁，但在文化桥菜场内，个别商户在摊位上架设了木板，影响美观的同时，也存在一定的安全隐患。督查组当场要求菜场负责人抓紧时间整改到位，确保商贩在许可的摊位范围内经营。

豪成东方花园小区内，存在两处空中管线下私拉乱接现象。督查组人员当场要求移动、电信、联通三家公司相关负责人尽快拟出整改方案，抓紧时间整改到位。

东安路沿线停车位上，已经施划了同向停车标识，但综合行政执法执法人员表示，还是有个别车主停车泊位时不按照同向标识停车。督查组建议，可采取张贴温馨提示单的方式，提醒车主按同向标识停车。

时代广场上设置了九龙小吃街，之前曾存在环境卫生较差的情况，经过整改，现在已较为整洁。广场道路及设施之前有破损情况，虽经修补，但由于原材料原因，存在色差问题，在一定程度上影响了整体美观。督查组要求社区相关负责人抓紧进行整改。

## 守好“小门”

公共场所严格落实亮码、测温、戴口罩防疫措施

温岭市融媒体中心宣